# 工信部鼓励降低手机资费

## 移动电话资费调整方案将出台,定价权有望了

星报综合报道 在固定电话定价权去 年下放运营商之后,移动本地电话定价权 今年有望也下放运营商,这意味着我国移动 电话资费还有较大下降空间。据悉,工信部 已制订《关于调整移动本地电话业务资费管 理方式的通知》(征求意见稿),其核心内容 是将移动本地电话定价权交由运营商,鼓励 运营商通过"单向收费"等手段降低资费。

#### 电信资费水平偏高

统计显示,从2001年到2006年,电信 资费下降了62%,2007年实现了单向收 费。2007年移动通信资费下调了13%, 2008年下调了11%,2009年也下降了13% 左右。

国家信息中心信息化研究部副主任张 新红认为,尽管资费已经下降很多,不过, 我国的主要信息产品和服务资费水平依然 偏高。他举例说,去年手机话费占城市居 民可支配收入的4.77%,而占农村居民可支 配收入的比重是15.9%,这反映资费水平偏 高,国际上,应用成本占到1%以下才比较 容易实现普遍服务。

#### ▶ 资费究竟贵在哪里呢?

电信资费究竟贵在哪里呢? 工信部 电信研究院副总工程师何霞指出,其实移 动本地通话费不高,主要是长途和漫游的 问题。

其一,美国等国家的计费系统相对简

单,甚至已经取消了漫游费。尽管去年年 底工信部下发文件要求电信企业从2010年 1月1日起,简化移动电话拨打长途电话的 资费结构,实行单一计费方式,但许多资费 仍有本地、长途和漫游之分。 其二, 上网费 偏贵。如果考虑网速和收入水平,我们的 宽带资费水平相当于韩国的124倍。

#### 定价权将交由运营商

逐渐放开资费管理是政府电信管制的 重要步骤。今年5月,工信部、发改委联合 下发《关于调整移动本地电话业务资费管 理方式的通知》(征求意见稿),其核心内容 是将移动本地电话定价权交由运营商,鼓 励运营商通过"单向收费"等手段降低资

费。目前该政策还处在征求意见阶段,正 式文件预计将在近期下发。

此前的2009年,工信部和发改委已经 下发《关于调整固定本地电话等业务资费 管理方式的通知》,已经将固定本地电话的 定价权交到了运营商的手中。目前,一些 固网运营商已经通过套餐形式变相取消固 话月租费。

国资委最近一份统计显示,电信行业 国有资本占有量达96.37%。国务院最近发 布了《国务院关于鼓励和引导民间投资健 康发展的若干意见》,鼓励民间资本以参股 方式进入基础电信运营市场,支持民间资 本开展增值电信业务。业界普遍认为,随 着民间资本进入,电信资费还有下调空间。

### 浙江客车自燃 38人成功逃生

据中新社电 8月16日凌晨0时许, ·辆大客车在浙闽收费站缴费时突然冒 烟,随后车尾又蹿出了火苗。驾驶员立 即疏散了正在睡觉的30多人,虽然没有 人员伤亡,但是整辆车却付之一炬。

据了解,当日凌晨0时5分,苍南消 防中队接到报警后,迅速出动1辆A类 泡沫车和7名官兵火速赶到火灾现场。 经过消防官兵20多分钟的扑救,火势终 于被彻底扑灭。当时车内共有人员38 名,其中35名乘客,3名驾驶员。幸运的 是,火灾发生时驾驶员及时发现,并成功 组织车上人员疏散。此次事故未造成人

### 工地升降机坠落 造成 11 人死亡

据新华社电 8月16日6时35分, 吉林省梅河口市医院住院部大楼建筑 工地的升降机突然从6层坠落,升降机 中的11人立即被送到医院抢救,最终抢 救无效全部死亡。

目前,该建筑的承包商、东北金城 建设股份有限公司相关负责人已被警 方控制,事故原因正在讲一先调查中。

#### 安徽鸿泰拍卖有限公司 拍卖公告

联系电话:2641758 2671997

-56567 大众 2000:97 年出厂.参

、**展示、登记时间:** 公告日至8月24

「下午16时。 三、注意事項·参加竞买者请持单位营 2执照副本或本人身份证复印件及10%信 保证金办理竞买手续。如竞买不成,2日 退还保证金(不计息)。 联系电话:0554—2691044

0554—26910-13955442266

1.3955442266 **监督电话;**0554—6612132 8684060 **公司地址:**朝阳中路大药房对面市残联

拍卖公告

安徽鸿泰拍卖有限公司

拍卖公告

並下(合肥市庐汀路60号三楼)対じ 下标的进 牌塔吊壹台。2008年出 於開广□公元。 价;13--16万元。 陰D-05192 松花江面包车,2004年

一、拍卖标的:安徽国登工程材料有限公司所有的位于其厂区内 的固定资产(详见设备清单),参考

二、咨询看样时间:2010年8月 20日—23日在标的所在地。 凡有意参加竞买者,请将竞买保证

全交至高新区法院帐户 同时推供 有关证件到本公司办理竞买登记

.。 三、联系电话:0551-2613863 **料击0551\_5352484** 

安徽省经纬拍卖有限公司 二0一0年八月十七日

### 黑龙江鞭炮厂爆炸13死148伤 据新华社电 记者从黑龙江伊春市政

府16日晚召开的新闻发布会上了解到,至 16日18时,乌马河区华利实业公司(鞭炮 厂)爆炸已造成13人死亡,148人受伤。

16日9时45分许,伊春市乌马河区华利 实业公司(鞭炮厂)发生爆炸。爆炸发生时, 方圆5公里内均有震感。方圆1公里范围 内,建筑物的玻璃几乎都被震碎,附近2000 余人被紧急疏散。爆炸发生后,伊春市紧急 启动应急预案,动员62台消防车、240名消 防员、1268名公安干警、200名森林扑火队员 讲行积极扑救,并调动一架直升机对现场讲 行吊桶浇水灭火。目前,现场火势已得到有 效控制,事故原因正在进一步调查中。



爆炸事故现场

# 事业单位招考试题竟附有答案

事发山东曲阜,1406名考生将重新考试

据新华社电 针对8月14日举行的事 业单位工作人员招考中出现部分试题附有 答案这一严重失误,山东曲阜15日决定对报 考教育系统教师职位和卫生系统医务人员 职位的1406名考生于8月22日重新组织考 试,并将追究临沂市人事考试中心的责任。

14日,山东省曲阜市举行事业单位工 作人员招考考试。由于曲阜市委托的临 沂市人事考试中心工作失误,教育系统教 师职位和卫生系统医务人员职位考卷部 分试题附有答案,此事件引起考生及社会 的普遍关注。发现试题有误后,曲阜市快 速反应,迅速启动应急预案。

据曲阜市介绍,事发当天,曲阜市招 考领导小组办公室就在曲阜市人事网发 出了"关于事业单位招考笔试有关情况的 说明",对出现的问题向考生表示歉意。 根据招考保密工作的要求, 曲阜市工作人

员无权对试券进行检查、核对,直到考试 开始约15分钟后才发现上述问题。

曲阜市政府15日召开专题会议,确定 了善后处理措施:一是对报考教育系统教 师职位和卫生系统医务人员职位的1406名 考生于8月22日重新考试;二是迅速成立 由纪检监察、公安和检察院等部门组成的 调查组,迅速查清事实,找出原因,依法、依 纪严格追究有关单位和个人的责任。

据《华西都市报》报道 午休期 间上厕所摔倒死亡也算"因公牺 牲"?近日,四川泸州市江阳区黄舣 镇党政办工作人员朱继宏,午休期 间在厕所摔倒,抢救无效死亡,被认 定为"因公牺牲"后,引起网友争议。

#### 如厕摔死被封"牺牲"

据江阳区委宣传部向媒体通报 的情况,7月24日14时,江阳区黄舣 镇党政办工作人员朱继宏在上卫生 间时摔倒,导致后脑重创。半个多 小时后,躺在办公室沙发上的朱继 宏被同事发现,先后被送往泸州人

民医院和泸州医学院附属医院救 治。7月26日,朱继宏经抢救无效 死亡,年仅29岁。7月27日,朱继宏 被认定为因公牺牲,中共江阳区委 追授朱继宏"优秀共产党员"称号。

#### 同事爆出QQ聊天细节

朱继宏因公牺牲后,泸州本地 论坛网友对朱继宏表示哀悼。朱继 宏的同事们也加入到发帖怀念同事 的行列中。黄舣镇工作人员李某的 网名叫"忘忧谷",他介绍了大量朱 继宏平时工作的情况。

"忘忧谷"介绍说,"7月24日午

饭后,小朱和往常一样,在办公室上 上网,边做做工作上的事情,边和女 友聊天,并相约下午迟一点陪女友 逛街,中午一点多钟同女友话别,先 到厕所方便一下准备午休,结果摔 倒在厕所内。"这条帖子立即引来网 友强烈争议。网民质疑午休摔倒算 不算因公? 与女友聊天也是工作?

针对网友对朱继宏因公牺牲 认定的争议,黄舣镇党委副书记刘 海认为,7月24日是星期六,朱继宏 是在周末加班时间摔倒在卫生间 里,认定为因公牺牲符合实际情